= LT
E#EEEE (T~ M)

M2 ERIRMRERET - e THedt 1 (2014FR— M FAEZABRZE L) DE1HRE FEIFEREHBZOD
MEXE) 3.2 7Uh—HRILMNI&RSMEXFEEXIICELTRAT 5.

1. HE= —REAXEEFRAOD—2)—Ha 7o 1=yk
2 ®%=  |ERA-RT22A(-BS--BSG)
3. HERHT
(1HOKFE=E:M M= 82 kg
QR EE W W=M x 10/1000= 0.82 kN
(2)7Uh—H bk
DA :n n= 4 x
Qi WHME - d (FEFR) M 8
@—A =Y DEETEFE FFRICKSHMEIE) A= 0.50 cm?
O IRELBIZEEZ-IGEDEIRVEZ (TR AIOTU IR WMEARE : nt
nt= 2 AN
QREMEIVERELETOES hG= 35.3 cm
(4)REFT BARDSH TR WFANY = 38.7 cm

(B)BETT HAAMLAT=R MM EIDETOKEIEH
G=[ 183 Jom (G=1/2)

4. REETE
(1 ERETAKEEE :KH KH= 15 95,
(2)ERETHKFEMEN FH FH=KHXxW= 1.23 kN
() FJXETHMMEMESN FV FV=1/2xFH= 0.62 kN

() TF/h—KWDIRZHEYD5IHRA Rb
Rb={FH-hG— (W—FV)-IG}L/{I'nt}=[___ 05  |kN
(B)TUA—K WDIRHBEYIZERTLEARAN :Q

Q=FH/n=[__031 kN
(6)7Uh—K WM S B

@BI2RYIEHE o 0 =Rb /A= 1.01 |kN/cm?
o=[__101 ] <ft=[__176  J«N/cm’
QEABIEHE 1 T=Q/A=| 0.61 [kN/cm?

r=[__061 | <fs=[__101 _ JkN/em’
QEBl-2RYEBFAMERRFICZITHIES
fts=14ft—16 T =| 23.7 |kN/cm?

o=[ 101 ] <fis=[ 237 Jun/om’
(7)1 RS KT BT - 1o LIRS ) (2014 N~ BRARE N B AR E L 5—) O %1 &Y

OFUh-KWMEIE = FIREXIE, JARRUAYN K MTE |
@av)-tEE=[___150 _ |mm = 015  |m
QR IDEBEHRAHES
L= 102 |mm =[__0102 |m
@HFBSIERERE Ta= 4.6 kN

ra=[ 25 Jn>Ro=[ 05 Jun
LEDFHELY., 7Uh-KMNEI+DHBEZHELTLNS,

CE)1. REDTETICEWNT, TUh-K WDEEEATER TR DNRIYBELGWRICEEEE
ERALTZELY,
2. TUH—RILEH B ILSUSHEBREL THEEZEERLTLET,

WAN37-905

(1/1



